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PROCÈS VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU 5 SEPTEMBRE 2023 à 18h30 

 

Présents : G. BRACHOTTE / S. BONIN / K. CHEDAL / M-J JACQUIER / J. MORÉ / S. PELLETIER / M-M. 

PLATHEY / G. ROBERT / JJ. VIGOT / L. NAISSANT / S. VANDEWEEGHE. 

Absents excusés : L. NAISSANT / Y. RHODDE / S. VANDEWEEGHE 

Procurations : P. CATTEAU (proc. J.MORÉ) / Y. RHODDE S. (proc. S. BONIN) / F.COTTIN (proc. S. PELLETIER) 

S. GODRIE  

Secrétaire : L. NAISSANT 

Conseiller suppléant excusé : P. BATON 
 
 

Le Maire, à l’ouverture de la séance à 18h30, procède à l’appel des conseillers, constate le quorum et proclame la validité 

de la séance. 

Le procès-verbal de la séance précédente est approuvé à l’unanimité. Aucune question n’a été posée. 

Le Maire propose également d’ajouter à l’ordre du jour un ensemble de points.  

Le Conseil Municipal approuve à l’unanimité les points nommés.  
 

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré : 
 

- Approuve, à l’unanimité, le devis des travaux de réalisation d’éclairage public par le SICECO. 

- Approuve, à l’unanimité la prolongation du congé parental de Mme BONVALOT-NOIROT Amélie pour un temps 

partiel à 80 % à compter du 14 août 2023. 

- Approuve, à l’unanimité l’autorisation donnée à Monsieur le Maire pour discuter avec le propriétaire de 

l’acquisition de la parcelle cadastrée section C n°517. 

- Approuve, à l’unanimité le projet de déploiement de composteurs sur la commune et une subvention de 15€ par 

foyer. 

- Approuve, à l’unanimité, la délégation à l’ordonnateur l’admission en non-valeur (ANV) des créances 

irrécouvrables les plus modestes. 
 

Questions diverses : 
 

Monsieur Gilles BRACHOTTE, Maire : 
 

- Informe de l’avancée du projet de réhabilitation des écoles. 

- Informe d’une volonté de « Carré de l’habitat » de développer ce type de structures sur la partie urbanisable de la 

parcelle B42. 

- Fait part du bilan de la qualité de l’eau sur notre commune 

- Fait part de l’organisation de l’évènement « Plaine en Fête », organisé par la Communauté de Communes de la 

Plaine Dijonnaise, le samedi 9 septembre 2023 de 10h à 16h, à Varanges. 

- Fait part d’informations diverses concernant le rucher communal. 
 

Monsieur VIGOT, Adjoint au Maire : 
 

- Fait part de l’avancement des travaux pour la clinique vétérinaire et le salon de coiffure. 

-  Fait part de l’avancement des travaux pour l’extension de la maison de santé. 

- Fait part de tous les travaux qui se sont réalisés sur la commune durant la période estivale. 
 

Madame CHEDAL, Adjointe au Maire : 
 

- Fait part du bilan de l’organisation des festivités du 13 juillet. 

- Fait part des inscriptions en cours à l’École de Musique. 
 

Monsieur BONIN, Adjoint au Maire : 
 

- Fait part des travaux d’aménagement de toilettes sèches au city stade. 
 

Monsieur Jacques MORÉ, Conseiller Municipal et Correspondant Défense : 

- Fait part de l’avancée des échanges réalisés avec la ville de Consort (Canada) concernant un 2ème Jumelage. 

 
Fin de la séance à 21 h 00     À THOREY EN PLAINE, le 7 septembre 2023 
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